

最新播报

第二批降价景点名单中
江苏至少有一家

据了解,继国家发改委公布国庆期间首批降价的80个景点名单后,第二批名单也将在中秋节前公布。昨天,现代快报记者从江苏省物价局获悉,国家发改委即将公布的第二批景点中江苏至少有一家,这次江苏的景点是降价而非免费。

上周,江苏省物价局曾下发通知,要求各地价格部门加大降低游

览参观门票价格或免费开放力度,同时还公布了中秋、国庆期间降价折扣的5个景点。随后国家发改委公布首批80个降价的景点名单,其中有江苏两个免费景点。

昨天下午,现代快报记者从江苏省物价局了解到,即将公布的第二批名单也有江苏的景点,物价部门正讨论最终确定景点后将向发改

委上报。据相关人士透露,第二批名单中江苏可能有至少一家,与首批两个景点都是免费不同,这次江苏的将是降价景点,另外,降价景点与此前江苏公布的5家门票折扣景点并不重合。此外,不少南京市民关注的南京科技馆,可能国庆节前暂时还没法免费。

现代快报记者 张瑜

处处热点

想自驾,买车上牌 **火热**

车管所昨天超700辆新车上牌

这个数字比平时增加近一倍!大多新车主是想赶着中秋国庆小车免费通行自驾出游

马上就要迎来中秋、国庆的8天长假了,这个长假小车在高速公路上免费通行,这让许多想要出门的人有了购车的欲望。昨天,南京车管所东方城上牌点“爆棚”,想要上牌的车辆一度排到了玄武大道上,绵延数百米。而新车上牌的数量也比平时多了近一倍。

□通讯员 苏交轩 宁交轩 现代快报记者 朱俊俊



等待上牌的车辆排成长队 现代快报记者 朱俊俊 摄

现场 车管所一天上牌700多辆

上牌量远超平时

昨天下午,现代快报记者来到南京车管所,发现东方城路上已排满了车,尾巴都摆到玄武大道上来了。“大多数是来上牌的,今天车非常多。”在东方城路口指挥交通的一位交警告诉记者。在东方城上牌的广场上,也早已停满了车,每个检车点的通道都全部启用,从高处望去,车辆密密麻麻。

南京市车管所一位负责人告诉记者,根据统计,25日当天有超过700辆的新车在东方城上牌,而平时只有400多辆,翻了近一倍。

“高速免费,当然自驾回家合算。”正在上牌点等待检车的张先生告诉记者,开车回连云港也就四五百公里的样子,免去约150元的过路费,一家人只需200多元油费,而且还方便。因此,他赶着在节前添置了新车。

但姚先生却是另外一种打算,“我是收到4S店短信,说国庆后南京要限牌,才抓紧买车。”姚先生说,原本他想要在春

节前买车,但听到这样的传闻后,提前了他的购车计划。不过,姚先生打听来的消息并不准确。记者从南京市政府相关部门了解到,目前南京根本就没有限牌计划,这些4S店传出来的消息,很可能是一种促销手段。

蓝色临牌只能在市区开

许多市民赶着在节前上好牌照,但也有一些刚刚购车的人,却在计算着自己的临牌什么时候过期,想在节后再去上牌。

交管部门提醒,目前南京发放的临牌有两种,一种是蓝色的,只能在南京市内使用,一种是橙色的,可以全国通用,有效期都是15天或者30天。“如果用市内的临牌出门旅游,外地的警察可以按照无牌车来处理。”交管部门提醒,在出门旅行之前,新车主一定要检查自己的临牌,首先要看有效期,如果在有效期内回不了南京办牌,那就抓紧续牌。临牌有三次续牌机会。如果是市内的临牌,一定到车管所申请办理市外的临牌,申请手续是完全一样的。

提醒 可QQ远程代办驾照业务

昨天,记者从南京车管所了解到,该所推出了一种新的服务项目:QQ远程代办驾照。

南京市车管所一位负责人告诉记者,这个服务专门是针对在外地的南京人。只要加入1085081545(南京车管所)这个号,就能享受到这种免费服务。服务项目有补办、换发B1以下的驾照、变更联系方式、补办牌照等。比如司机驾照即将到期,而人在盐城,如果到南京来办太

麻烦,加入这个QQ后,可以根据要求,把身份证复印件、体检表格等相关资料通过邮寄的方式,邮递到南京车管所,然后通过视频拍摄下驾驶员的头像,留档保存,收到材料后,两个工作日内就能办结。

不扎堆,市内游 **大热**莫愁湖公园
停办十多年的菊展重新开展

很多市民喜欢在家里养些花花草草,不过,你知道什么样的植物适合在家中摆放吗?南京中山植物园昨天起在南园举办了家居植物展,向市民展示了米兰、玫瑰、茉莉、柠檬、石竹、吊兰等50多种“宜室宜家”的植物。据悉,此次展览将持续两个月左右,并且在国庆期间,凭展览所在地植物园南园的门票,可以免费游览植物园的北园。

今年为了满足市民需要,莫愁湖停办了十余年的菊花展重新开展。今天,莫愁湖公园的精品菊花展将与北京的中国第十二届菊花展同时开展,菊展时间持续到11月20日止。据了解,为了与全国菊展同步,莫愁湖公园模拟10月下旬的气候环境,“误导”菊花,使其提前开花。花卉馆是眼下菊展的重点,现在开花的有16种近千盆。

另外,2012中秋国庆“畅游浦口”活动昨日正式启动,9月30日~10月7日的节日期间,浦



花卉馆里的菊花 现代快报记者 赵杰 摄

口区推出“88元畅游浦口”、“休闲、娱乐88折让利”两道优惠大餐。

浦口区旅游局负责人介绍,“88元畅游浦口”,即一天之内游览珍珠泉和老山森林公园两个浦口区的重量级景点。这两个景点光是门票加到一起就要103元。但活动期间,这88元里还包含往返交通、旅游责任险以及导游服务费等。每天报名人数限额为400名,在南京各大旅行社都可以报名参加。

现代快报记者 孙兰兰

白鹭洲公园
约会迪士尼卡通人物吧

十一假期去哪里,去白鹭洲寻找童话世界去!为了丰富小朋友的假期生活,营造白鹭洲公园童话世界的氛围,今年国庆节期间大家不用去香港迪士尼乐园,就可以与米奇、米妮等可爱的迪士尼卡通人物见面了。白鹭洲公园将在10月1日至10月4日期间演绎南京森林童话实景迪士尼舞台剧——《灰姑娘》,让大家近距离走进迪士尼童话世界。

此次活动最大的特色是将整个节目将以公园的自然景观为舞台,生动活泼的卡通人物将在大森林中演绎卡通童话世界

里的经典故事,让游客仿佛身临卡通世界之中。另外,各类卡通人物在园内随机亮相,与游客亲密接触,大家可以随意拍照留影,更可身着各类动漫卡通服饰,一同感受童话世界的快乐。同时,活动现场也将穿插互动节目,让大家身临其境、惊喜不断。

更多精彩内容请关注新浪南京白鹭洲公园官方微博,官方微博将在活动期间,每天抽取转发或评论的微博用户,赠送南京白鹭洲公园《夜泊秦淮》大型水上实景演出门票两张。

现代快报记者 钟晓敏

省钱窍门

10月4日成出游价格拐点
错峰出游可以省50%费用

黄金周出游如果还没有预订,错峰也可以过一个不错的假期。昨天,现代快报记者从旅行社、旅游网站了解到,10月4日将是一个价格拐点,错峰可以节省最多达一半的费用,而且可以避免人潮、车流过于拥堵。

根据目前预订的情况来看,黄金周前三天9月30日至10月2日出游人群最为集中,价格也达到顶峰,不少旅行社热门日期的产品早就售罄,想自驾游也很难订到房间。如果可以选择推迟几天出游,避开了高峰期,部分产

品价格将大幅跳水,最多达到50%以上。比如,携程网上一条“心动三亚5日自由行”,中秋节到10月3日出发起价最高超过6000元,4日之后迅速下降到2200多元起,国庆假期之后则恢复到1900多元的价位,降幅超过70%。

业内人士强烈建议,今年黄金周旅游会空前火爆,热门日期价格高、景区游客多,有灵活假期的市民尽量错开热门日期出行,可以节省多达数千元。

现代快报记者 孙兰兰

要出门,天气 **微热**中秋国庆前两天
多云挺舒适

这两天南京太阳虽算不上毒辣,也称得上是“微辣”了。不过,今明两天南京多云到阴,沿江苏南局部有阵雨,气温总体在缓慢下降。而超强台风“杰拉华”已于昨天开始影响我国,双节有计划去东南沿海和台湾地区的朋友要及时关注。

今早有雾霾
白天还有点热

昨天南京的最高气温超过27℃,蓝天白云,熟悉的炎热感觉重现,长袖有些穿不住。而今明两天南京气温依旧不低,最高气温在27℃左右。另外,今天早晨,全省大部分地区还会出现雾霾天气,不管是晨练还是上路,最好躲开雾气的重地。

根据省气象台预报,今天沿江苏南地区局部会有阵雨,明天移至江淮之间北部和淮北地区。这两天,一股强大的冷空气正影响我国北方地区,不过等它到了江苏的时候,力量也消磨得差不多了,所以无论是降水还是降温,力度都不大。从最新的预报看,周五到下周,南京的最高气温在24~25℃左右,周五的时候会有东北风吹起,不会再有炎热的感觉。中秋节和十一当天,南京都是多云的天气,没有降水。

出行东南沿海
注意可能有台风

相信这些天,大家已经开始制订出行的计划了,虽然江苏最近的天气不错,但是大家最好多关注下出行目的地的天气。眼下最该引起注意的是超强台风“杰拉华”,它的最终归宿在哪里?目前各家的预报意见并不一致。“@台风论坛”昨天13时的微博说,“‘杰拉华’生成以来,走的路线跟爬楼梯一样,先西再北,再而西,最后北。目前杰拉华即将登上第二级楼梯,开始第二次西进,西进的幅度将决定它是否登陆大陆。如果西进幅度大,它将在南海东北部北上,登陆广东福建交界处。”

“杰拉华”的路径诡异变化多端,因此目前难以确定准确登陆地点,十一期间有往东南沿海和台湾的朋友,需要及时关注台风动向。

现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 多云到阴,18~27℃
明天 多云到阴,19~26℃
后天 阴转多云,18~25℃